
 
ACTA DE SESIÓN DE ASODEUS 

GEU-F-03 
Act.08 

2022.sep.23 

 

 



 
ACTA DE SESIÓN DE ASODEUS 

GEU-F-03 
Act.08 

2022.sep.23 

 

 

 
  



 
ACTA DE SESIÓN DE ASODEUS 

GEU-F-03 
Act.08 

2022.sep.23 

 

 

ACTA DE REUNIÓN DE LA ASOCIACIÓN DE USUARIOS, ASODEUS DE 
COOSALUD EPS 

MUNICIPIO DE BOGOTÁ 
 

FECHA  : 29/09/2023 
LUGAR  : Oficina de COOSALUD EPS-S  
HORA  : 2:00 P.M. 
ASISTENTES : (Se anexan fotos de la reunión virtual). 
OBJETIVO : Reunión ordinaria de la Asociación de Usuarios. 
 
Agenda programada para el día: 
 

1. Bienvenida 
2. Exposición de los temas preparados para el día: 

A. Autocuidado y Calidad de vida 

B. Deber: Propender por el autocuidado, el de su familia y su comunidad 

C. Derechos de los pacientes 

D. Red 

E. Canales de Comunicación 

3. Evaluación de la sesión 
4. Apertura del Buzón de sugerencias 
5. Programación de la próxima reunión 

 
DESARROLLO DE LA REUNIÓN 
 

1. ANA ELVIRA RODRIGUEZ CUERVO, colaborador de COOSALUD EPS, da la bienvenida a los 
participantes, agradece por la asistencia a la reunión y da a conocer el objetivo de esta.  
Además, destaca el compromiso para con la institución al pertenecer a la Asociación de 
Usuarios de COOSALUD EPS en el municipio., 

2. Se exponen los temas preparados para el día a cargo de ANA ELVIRA RODRIGUEZ CUERVO Y 
DIANA POALA TORRES,colaboradoras de Coosalud EPS. 
2.1. TEMAS DEL MES.  

Autocuidado y Calidad de vida 
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Deber 

 

Derechos de los pacientes 
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Se les presenta la Red  de prestadores que tenemos en la regional y posteriormente los Canales de 

comunicación  

 

 

 

 

Seguidamente la gestora municipal señora ANA ELVIRA RODRGUEZ CUERVO, agradece la participación 

y cumplimiento, les recuerda que el objetivo del grupo DE WASSAP, es mirar si todas contamos con 

disponibilidad de tiempo o lo adecuamos de forma que todas estén presentes. Pero por favor 

contestarlo, para llegar acuerdos. En lo relacionado con LA RED DE SERVICIOS, a la fecha se han 

terminado contratos con SIREB, MEDISENS,MULTIIMAGENES,Y PARTE DE CLINICA MEDILASER. Por lo 

anterior se deben RENOVAR, y para esto se requiere de un tiempo prudencial, una vez se ACTIVEN, se 

les informara. En lo relacionado con la asignación de citas, EN ESE CENTRO DE SALUD DE COMBITA, la 

gerente manifiesta tener dos líneas disponibles de 2 a 4 p.m., y a quienes madrugan se les agenda cita 

para el mismo día.  Como se les había informado antes se está manejando un programa que se llama 

LIGA COOSALUD, que va dirigido para personas SANAS, para evitar se nos enfermen; entre estos 

están: MAMOGRAFIAS, CITOLOGIAS, PLANIFICACION FAMILIAR, VACUNACION COVID -19 Y 

ESQUEMAS, DESNUTRIICON, HIPERTENSION Y DIABETICOS: para lo cual se están revisando bases 

enviadas por gestión de riesgo COOSALUD, en el momento de solicitar el respectivo turno de 

atención. También se está aplicando una encuesta SONDEO EN SALA, a 30 personas usuarios, en 

donde de verificar la SATISFACCION TANTO DE LA EPS,IPS Y FARMACIA. Coosalud, MOTIVA a sus 
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trabajadores con 2 semanas de descanso: UNA EN OCTUBRE Y LA OTRA EN EL MES DE DICIEMBRE DE 

2023; por lo anterior a COMBITA, le corresponde del 17 al 20 de OCUBRE DE 2023; NO permiten dejar 

encargado por haber 2 funcionarias. En el caso de DIANA PAOLA TORRES, por  no ser empleada 

directa de COOSALUD, sino por COOPERTIVA, solo tiene derecho a un día que es el 13 de octubre de 

2023. En lo relacionado Co la asignación de DIANA PAOLA TORRES, su contrato va hasta el mes de 

noviembre de 2023, se habló con gestión humana y al parecer le van a cortar el contrato por un 

tiempo, pero regresa nuevamente, ya que como les consta, es un gran ser humano, colabora, busca 

las cosas, en ocasiones se excede de colaborar y además hemos trabajado 8 meses en coordinación 

sin que a la fecha hayamos tenido problemas; de lo contario he aprendido muchas cosas de ella.    

Al inicio de las reuniones se les había comentado que es bueno que aprendan y la asociación seccione 

solicita, con nuestra asesoría y acompañamiento; por lo tanto, a partir de la próxima reunión, quien 

dirige la reunión es la PRESIDENTA, la secretaria dará lectura al orden del día y toma nota de lo mas 

importante, para la respectiva elaboración del acta. Cada mes se deben rotar la presidencia para que 

todas tengan la oportunidad de aprender que es lo mas importante. Se acuerda enviar via WASSAP, el 

acta para conocimiento , verificación y aprobación en día de reunión, minimizando tiempo. 

Nuevamente se les recuerda los LISTADO FIJADOS EN LA VENTANA DE LA OFICINA, personas sin 

ENCUESTA DE SISBEN y SIN ACTULIZAR DOCUMENTOS DE IDENTIDAD; caso omiso serán suspendidos 

de REGIMEN SUBSIDIADO y DE FAMILIAS EN ACCION.  

La gestora les propone si están de acuerdo realizar las reuniones mensuales los días VIERNES, por 

motivo a que ese día se debe hacer la APERTURA DEL BUZON DE SUGERENCIAS Y elaborar la 

respectiva ACTA. Ala pregunta todas manifestaron estar de acuerdo.  

Finalmente les informa que fue invitada la SEÑORA LUZ MIRYAM ROJAS RODRIGUEZ, representante 

DE LOS USUARIOS ANTE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA ESE CENTRO DE SALUD, se les recomienda hacer 

todas las preguntas respectivas respecto a los servicios DE LA ESE CENTRO DE SALUD DE COMBITA, 

una vez ella haga su ingreso. 

Una vez terminada la intervención de la gestora, se pregunta a los integrantes de ASODEUS, si todo 

quedo claro  o se escuchan sus intervenciones. 

La señora ANA BERENICE CONTRERAS LOPEZ, manifiesta su inconformismo con los servicios de 

LABORATORIO COLCAN, el recinto es una especie de pasillo, llega mucha gente, abuelos, gestantes, 

niños llorando y no asignan turnos especiales para esta población. Mucha demora para el llamado 

hasta 3 horas después de llegada, no hay una persona que coordine y oriente a los usuarios; y para 

colmo dicen enviar los resultados a correos y nunca los envían, POR LO QUE GENERA OTRO VIAJE A 

TUNJA. Los demás integrantes también se unen a este comentario. 

La señora presidenta señor ANDREA ESMERALDA MOLINA, saluda a los presentes y les manifiesta que 

es importante lo referente a los que no están SISBENIZADOS Y ACTUALIZADO DOCUMENTOS, según 
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información de la INTERVENTORIA DE REGIEMN SUBSIDIADO a partir de marzo de 2024, se aplicar ala 

respectiva norma.    

Siendo las 4 p.m, hace su ingreso la señora LUZ MIRYAM ROJAS RODRIGUEZ, La gestora la saluda, la 

presenta y le pide el favor NOS DE UN IFROME SOBRE LOS SERVICIOS PRESTADOS EN LA ESE CENTRO 

DE SLUD DE COMBITA; una vez ella haga su intervención vendrán las pregunta por parte de cada uno 

de los integrantes de ASODEUS.  

La señora LUZ MIRYAM, saluda a los presentes, lude lleva trabajando 15 años con SALUD FAMILIAR, 

que es una empresa contrada por COOSALUD, hace visitas domiciliarias  para hacer toda la parte de 

riesgo y seguimiento a programas. Aunque tanto doña ELVIRA Y PAOLA COMO ELLA, trabajamos para 

COOSALUD, cada una tenemos unos jefes inmediatos y unas funciones diferentes a cumplir. Cuando 

hace seguimiento a programas y especial a GESTANTES, debe venir a la ESE CENTRO DE SALUD, el día 

de control del GESTANTES,HIPERTENSOS, DIABETICOS, ENTRE OTROS pero ha encontrado barreras de 

acceso para obtener esta información; en donde la gerente PROHIBIO, acercarse al SIAU. Caso ya 

comentado a su jefe inmediato. Según la gerente ella quiere organizar el CENTRO DE SALUD, pero se 

ha notado que si un usuario por fuerza mayor llega 5 minutos tardes no lo atienden, pero si es un 

profesional no pasa nada. Además, está enviando a un médico, jefe y enfermera a cumplir con el 

programa PIC, caso que me parece que debe haber un personal diferente para cumplir este 

programa. Esto genera que se agenden más pocas citas y por eso cuando los usuarios llaman dicen 

que ya no hay citas. En ocasiones la gerente no se deja hablar y se le pide un favor para un usuario y 

se niega. No hay que culpar los empleados y en especial a las auxiliares ellas deben cumplir lo que les 

ordenan o de lo contrario le pasan MEMORANDO.  La gerente dice que ella tiene disponible 2 líneas 

telefónica de 2-4 de la tarde de lunes a viernes y citas a quienes lleguen en la mañana a hacer fila; 

Además citas prioritarias todo el día, caso que todo no es verdad como ustedes lo pueden evidenciar. 

En lo relacionado con el SERVICIO DE ODONTOLOGIA, los remiten para toma de radiografías 

panorámicas y deben tomarlas en TUNJA, estas ayudas diagnosticas son muy importantes para iniciar 

cualquier tratamiento; y no las cubre le POS. Una de sus funciones es remitir usuarios a programas de 

promoción y prevención, pero antes llegaban con la remisión y los atendían ahora debe ser con cita 

previa, todo cambio. En cuanto al material odontológico y reactivos de laboratorio ya está dotando 

los consultorios. Les recomienda el HOSPITAL SAN RAFAEL DE TUNJA, allí se encuentran los mejores y 

todos los especialistas que se requieren para una valoración por urgencias. 

Una vez hecha su intervención la señora representante de los usuarios ante LA JUNTA DE ESES 

CENTRO DE SALUD DE COMBITA, les recomienda, lo analicen, lo comenten y se organicen si es posible 

y realicen una visita de auditoria como integrantes de ASODEUS, a la ESE CENTRO DE SALUD DE 

COMBITA Y verifiquen lo que se les esta comentado y si es posible hablen con ella al respecto o si es 

necesario con entes de control.  

Una vez escuchada a la señora LUZ MIRYAM ROJAS, la señora ANA BERENICE CONTRERAS, agradece 

por haber venido y comentar cosas tan importantes relacionadas a la prestación de los servicios de LA 

ESE CENTRO DE SALUD DE COMBITA, primer nivel de atención primaria en salud; y dicen que es 
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mentira que contestan los celulares ellas misma se cansan de marcar y cuando contestan ya no ha 

citas; en lo relacionado con las citas presenciales se madruga y solo asignan 5 citas nada más.  Adíela 

dice que un usuario madrugo dos días seguidos y ningún día le asignaron cita. Y además que para 

reclamar resultados de exámenes de laboratorios debe ser con cita. La señora Gladys Ayala dice que 

hay 2 buenos odontólogos, pero el problema es la escases de materiales y solo aplica flúor, gotas 

sellantes y nada más. Extracciones siempre para TUNJA. La señora presidenta ADREA ESMERALDA 

MOLINA, dice que también limitan el numero de citas por familia, y no cree justo porque cuando son 

de veredas y pagan un expreso les sale muy costoso; eso se debe tener muy en cuenta. También 

preguntan sobre la aplicación de la vacuna contra el TETANO, que debe ser con orden médica. La 

señora LUZ MIRYAM, llama a la ese y pregunta donde le manifiestan que si debe ser orden medica 

cuando son mayores de 60 años por patologías.  

Finalmente la señora LUZ MIRYAM ROJAS, les informa que ya nombraron gerente para la SUCURSAL 

BOYACA , espera que con esto se solucione tantos inconvenientes que se están presentado con 

medicamentos y red de servicios. Recomienda invitar a las familiar a UNIFICAR SUS NUCLEOS 

FAMILIARES, ya que la NUEVA EPS si lo está haciendo casa a casa y llevándose los alentados y dejando 

en COOSALUD, los mas enfermos.  

La señora presidenta, ANDREA ESMERALDA MOLINA ,  gestora ANA ELVIRA RODRIGUEZ Y  DIANA 

PAOLA TORRES, agradecen a la señora LUZ MIRYAM ROJAS , por su participación tan valiosa los invita 

a compartir un POSTRE Y UN VASO DE GASEOSA, como símbolo de amistad y aprecio para con cada 

una de las integrantes de ASODEUS. 

 

3. Se procede a evaluar la sesión. Se anexan copias. 
 

4. Se abre el buzón de sugerencias y se elabora el acta 
 

5. Se plantea como fecha tentativa para la próxima reunión, el día 27 del mes de octubre del año 
2023 a las 2:00PM en la oficina de COOSALUD EPS.  
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Para constancia firman 29 de septiembre de 2023, 

NOMBRE NÚMERO DE 
IDENTIFICACIÓN 

CARGO FIRMA 

ANDREA ESMERALDA MOLINA  1049608943 PRESIDENTA  

ADIELA MORENO JIMENEZ 39900945 VICEPRESIDENTA  

SANDY YENETH SALAS B 23438606 SECREATRIA  

LINA ESPERANZA GARAVITO 1051210995 VOCAL  

GLADYS AYALA VARGAS 23437945 VOCAL  

ANA BERENICE CONTRERAS L 40028012 VOCAL  
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